
ГОЛОВНА ПОДІЇ НА ПУНКТІ ПРОПУСКУ ”УЖГОРОД” ВИЯВИЛИ МІКРОАВТОБУС MERCEDES, ВИКРАДЕНИЙ У ПОЛЬЩІ

На пункті пропуску ”Ужгород” виявили мікроавтобус Mercedes,

викрадений у Польщі

17:04, 03.06.26

У пункті пропуску “Ужгород” на кордоні зі Словаччиною прикордонники виявили мікроавтобус

Mercedes, який перебував у базі Інтерполу як викрадений. За даними правоохоронців, транспортний

засіб розшукували після викрадення у Польщі наприкінці січня.

Автомобіль вилучили та передали Нацполіції для подальшого розслідування. Про це повідомляє ДПСУ.

На українсько-словацькому кордоні прикордонники Чопського загону виявили транспортний засіб, який

перебував у міжнародному розшуку. Інцидент стався у пункті пропуску “Ужгород” під час оформлення

мікроавтобуса марки Mercedes.

Під час перевірки документів інспектор прикордонної служби зафіксував спрацювання бази даних

Інтерполу. Система показала, що автомобіль іноземної реєстрації розшукується як викрадений.

Про виявлення такого транспортного засобу прикордонники повідомили представників Робочого апарату

Укрбюро Інтерполу, а також Ужгородський районний відділ Національної поліції. Після додаткової

перевірки в Укрбюро Інтерполу підтвердили, що мікроавтобус Mercedes перебуває на обліку як

викрадений на території Польщі з кінця січня цього року.

За інформацією правоохоронців, на момент внесення відомостей до міжнародних реєстрів Інтерполу

транспортний засіб уже перебував на території України.

Після завершення необхідних процедур мікроавтобус і документи на нього передали співробітникам

Національної поліції. Водієм автомобіля був громадянин України.

У діях чоловіка правоохоронці вбачають ознаки кримінального правопорушення, передбаченого статтею

289 Кримінального кодексу України – незаконне заволодіння транспортним засобом. Подальші обставини

справи встановлюватимуть слідчі.

Нагадаємо, раніше прикордонники Чернівецького загону викрили іноземця, який перебував у

міжнародному розшуку. Інцидент стався днями в автомобільному пункті пропуску Кельменці, куди на в’їзд

в Україну прибув 48-річний громадянин Республіки Молдова.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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